EUROTEMPO S.A.

INFORME DEL GERENTE GENERAL A LOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EUROTEMPO S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO 2012

SEÑORES ACCIONISTAS

De acuerdo con las disposiciones legales pertinentes, en los párrafos siguientes pongo a vuestra consideración el informe de actividades económico-financieras desarrolladas por la Compañía EUROTEMPO S.A durante el periodo comprendido entre el 15 de diciembre de 2011, fecha en la cual la escritura pública de constitución de la compañía EUROTEMPO S.A. junto con la Resolución aprobatoria de la Superintendencia de Compañías fueron inscritas en el Registro Mercantil y por tanto desde esa fecha EUROTEMPO S.A tuvo existencia legal, al 15 de diciembre de 2011.

Las políticas y prácticas contables adoptadas por la compañía han sido elaboradas observando las normas ecuatorianas de contabilidad (NEC).

En lo que se refiere a la administración de la compañía EUROTEMPO S.A., sus administradores se han esforzado por ceñirse a las políticas y decisiones emanadas de la Junta General de Accionistas, máximo organismo rector de la administración de la compañía.

La compañía EUROTEMPO S.A., durante el ejercicio económico 2012 motivo de este informe, ha dado cumplimiento a las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor. Adjunto encontrarán los correspondientes Estados Financieros y el informe de comisario que corroboran lo anteriormente expuesto.

Agradezco a Ustedes por el apoyo dado a la administración para la consecución de los objetivos.

Luis Alberto Ortega Lisken

Gerente General C.I. No. 0908989379